

---

## **Сотрудники следственного отдела по городу Магадану поздравили воспитанников Дома малютки с наступающим Новым годом**

Сегодня, в преддверии Нового года сотрудники следственного отдела по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области поздравили с наступающим праздником маленьких воспитанников ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный».

Этой традиции уже более пяти лет. В ответ на внимание и подарки ребята показали праздничный концерт. Дети, читали стихи, пели песни, танцевали и водили хороводы, удивив правоохранителей талантливymi выступлениями.

Вся атмосфера утренника была пропитана теплом, любовью и добрым отношением к детям.

Следователи помогают и дружат с малышами не только в Новый год. Традиционными стали поздравления и праздничные концерты и ко Дню защиты детей.

### **Изображения**



---

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1091289>